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Yeah, there should be unicorns
Those with the purple eyes

Not the green eyes

«There should be unicorns», The Flaming Lips
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Ο Κακός

 «ΕΠΙΤΈΛΟΥΣ!» είπε ο Άρχοντας του Σκότους, καθι-
σμένος στον θρόνο του που ήταν φτιαγμένος από 

κόκαλα και κρανία ενωμένα μεταξύ τους. Η φωνή του 
ήταν βαθιά, απόκοσμη, λες και έβγαινε από τα σκοτά-
δια της αβύσσου, κι αντήχησε εκκωφαντικά στη μεγάλη 
αίθουσα του ρημαγμένου πλέον Μαύρου Πύργου. Ο 
ήλιος είχε δύσει από ώρα και αναμμένοι πυρσοί φώτι-
ζαν τον χώρο. Σκιές έπεφταν στο πρόσωπο του άρχο-
ντα.

Οι παρατρεχάμενοί του, ο Μπιγκλ κι ο Μπόνγκο, δύο 
κακομούτσουνα γκόμπλιν με σουβλερή μύτη, μυτερά αυ-
τιά και μαύρα μάτια όπου καθρεφτιζόταν η κατεργαριά, 
στέκονταν μπροστά του όλο καμάρι που είχαν φέρει σε 
πέρας την αποστολή τους. Σχεδόν χαμογελούσαν, αν και 
ήταν επικίνδυνο να χαμογελάς μπροστά στον Άρχοντα 
του Σκότους, γιατί καθόλου δεν του άρεσαν τα χαμόγε-
λα, του άρεσε μόνο η θλίψη και η μιζέρια. Τα μόνα χαμό-
γελα που του άρεσαν ήταν αυτά που έκρυβαν κακία. Πί-
σω τους ήταν το Πηγάδι της Κολάσεως: μια μεγάλου δι-
αμετρήματος τρύπα που κατέβαινε στα βάθη της γης και 



14

κατέληγε σε αρχέγονες φωτιές και σε μια υπόγεια θάλασ-
σα λάβας. Το πηγάδι ανέδυε έντονη θερμότητα, ενώ, αν 
κοιτούσες κάτω, θα έβλεπες μια βαθυκόκκινη λάμψη. Η 
στεφάνη του ήταν στολισμένη με περίτεχνα κόκκινα σχέ-
δια που λαμπύριζαν στο σκοτάδι, φιλοτεχνημένα από 
τον ίδιο τον Άρχοντα του Σκότους, όπως του είχε υπο-
δείξει το Μαύρο Βιβλίο.

Το Μαύρο Βιβλίο, ένας χοντρότατος τόμος περίπου 
δύο χιλιάδων κιτρινισμένων από τα χρόνια σελίδων με 
καλλιγραφικά γράμματα και γκραβούρες, αυτή τη στιγ-
μή βρισκόταν πάνω στο πέτρινο γραφείο, δίπλα σε μια 
νεκροκεφαλή που εκτελούσε χρέη κηροπηγίου και σε μια 
κρυστάλλινη σφαίρα που αχνόφεγγε με ένα απαλό γα-
λάζιο χρώμα. Ήταν ανοιγμένο στη σελίδα που άρχιζε το 
μεγάλο κεφάλαιο «Το κέρας του μονόκερου».

Ο Άρχοντας του Σκότους έφερε το λευκό ραβδί κο-
ντά στο πρόσωπό του. Στα κόκκινα μάτια του τρεμόπαι-
ξε μια λάμψη. Το κράτησε στο δεξί του χέρι και το άγγι-
ξε απαλά με τα δάχτυλα του αριστερού για να νιώσει την 
υφή του, να αισθανθεί τα μυστικά που έκρυβε – και φαι-
νόταν να κρύβει πολλά μυστικά. «Έπιτέλους είναι δικό 
μου!» είπε.

«Σας το φέραμε, άρχοντά μου» είπε με δουλοπρέπεια 
ο Μπόνγκο.

«Όπως μας ζητήσατε» συμπλήρωσε με το ίδιο ύφος 
ο Μπιγκλ.

«Δεν ήταν εύκολο!» είπε ο Μπόνγκο.
«Ήταν κουραστικό» είπε ο Μπιγκλ. «Έγώ κουράστη-

κα πάρα πολύ».
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«Κι εγώ κουράστηκα» είπε Μπόνγκο. «Και ήταν κι 
επικίνδυνο».

«Όου!» αναφώνησε ο Μπιγκλ. «Ναι! Πολύ επικίνδυ-
νο».

Ο Άρχοντας του Σκότους, μη δίνοντας την παραμι-
κρή σημασία στα σχόλια των δύο γκόμπλιν, σηκώθηκε 
από τον θρόνο του, κατέβηκε τα μεγάλα γρανιτένια σκα-
λιά, πέρασε από δίπλα τους χωρίς να τους κοιτάξει καν 
και πλησίασε στο γραφείο του. Άρχισε να διαβάζει μουρ-
μουρίζοντας, ρίχνοντας κάθε τόσο ματιές στο καινού-
ριο του λευκό ραβδί. Κάποια στιγμή, σήκωσε το βλέμμα 
από τις σελίδες του βιβλίου, με μια απότομη κίνηση τέ-
ντωσε το δεξί του χέρι και με το ραβδί σημάδεψε τον 
Μπόνγκο.

«Ααα!» κραύγασε ο παρατρεχάμενός του, καθώς μια 
αόρατη δύναμη τον βούτηξε και τον σήκωσε στον αέρα. 
Ο συνάδελφός του κοιτούσε ανακουφισμένος που δεν 
ήταν αυτός στη θέση του.

«Υπέροχα!» αναφώνησε ο Άρχοντας του Σκότους. 
«Κοιτάξτε τι μπορώ να κάνω! Με το καινούριο μου ρα-
βδί θα μπορώ να κάνω ένα σωρό κόλπα!» Κατεύθυνε τον 
Μπόνγκο ψηλά στην οροφή της αίθουσας, στριφογυρί-
ζοντάς τον επιδέξια ανάμεσα στα καζάνια που κρέμο-
νταν με χοντρές αλυσίδες από το ταβάνι. Τα καζάνια, 
όταν ήταν να βράσει το περιεχόμενό τους, κατέβαιναν 
στο Πηγάδι της Κολάσεως.

Ο Μπόνγκο κουνούσε χέρια και πόδια σαστισμένος 
και βγάζοντας άναρθρες κραυγές τρόμου. Δεν του ήταν 
καθόλου ευχάριστη αυτή η πτήση, ενώ έτρεμε μην κατα-
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λήξει στο Πηγάδι και γίνει ψητός – ο Άρχοντας του Σκό-
τους για όλα ήταν ικανός.

Ο Μπιγκλ από την άλλη, πατώντας καλά στο έδαφος, 
χασκογελούσε βλέποντας τον συνάδελφό του να ταλαι-
πωρείται. «Ήταν δύσκολη αποστολή, άρχοντά μου» εί-
πε. «Αλλά τα καταφέραμε. Αιφνιδιάσαμε το πλάσμα και 
του το κλέψαμε. Τώρα πια είναι δικό σας».

«Ναι, δικό σας! Ολοδικό σας! Αλλά κατεβάστε με! 
Ζαλίζομαι!» έκανε ο Μπόνγκο, που σχεδόν ακουμπού-
σε το γρανιτένιο ταβάνι.

«Έίναι υπέροχο!» είπε ο Άρχοντας του Σκότους γε-
λώντας χαιρέκακα. «Θα γίνω πιο δυνατός, πιο τρομερός, 
πιο φοβιστικός. Θα είμαι ανίκητος! Θα απλώσω το σκο-
τάδι παντού! Παντού σκοτάδι! Παντού σκιές. Ο ήλιος 
θα κρυφτεί στις σκιές. Θα επικρατήσει η νύχτα και θα 
κατακτήσω τον κόσμο».

«Σας πάει το σκοτάδι, άρχοντά μου. Σας κάνει πιο 
άγριο και πιο κακό!» έκανε ο Μπιγκλ με μια μικρή υπό-
κλιση. Έίχε έρθει η ώρα να αμειφθούν για τους κόπους 
τους, κι αν ο συνάδελφός του έμενε για πάντα να αιωρεί-
ται στην αίθουσα, τόσο το καλύτερο για τον ίδιο.

«Μου έρχεται να κάνω εμετό!» φώναξε από ψηλά ο 
Μπόνγκο.

Με ένα τίναγμα του ραβδιού, το αόρατο χέρι που  
κρατούσε τον Μπόνγκο ψηλά στην οροφή χαλάρωσε τη 
λαβή του και το γκόμπλιν βρέθηκε σε ελεύθερη πτώση αφή-
νοντας μια παρατεταμένη κραυγή –«Αααα!»– που έπαυ-
σε όταν με έναν ξερό γδούπο σωριάστηκε ακριβώς δίπλα 
στο Πηγάδι της Κολάσεως. Ο Μπόνγκο είδε νυχτερίδες 
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να πετάνε γύρω από το κεφάλι του και να εξα-
φανίζονται ανάμεσα στα καζάνια που 

κρέμονταν. Προσπάθησε να σταθεί 
ξανά όρθιος. Δεν έμοιαζε να είχε 
σπάσει κάποιο κόκαλο, αλλά η 
πτήση, η πτώση και η τρομάρα τον 

είχαν ζαλίσει και παραπατούσε.
Ο Άρχοντας του Σκότους, κατεν-

θουσιασμένος με το νέο του απόκτη-
μα που θα του χάριζε τρομερές δυ-
νάμεις, γύρισε τις σελίδες του Μαύ-
ρου Βιβλίου στην υποενότητα: 

«Πώς να εντυπωσιάσετε τους καλε-
σμένους σας». Διάβασε προσεκτικά και έτεινε ξανά το 
ραβδί προς τον Μπόνγκο, που ακόμη δεν είχε συνέλθει 
από το προηγούμενο μαρτύριο. Το γκριζοπράσινο χρώ-
μα του δέρματος του Μπόνγκο άλλαξε, έγινε φούξια.

Ο Μπιγκλ, που βρήκε πολύ αστείο το νέο 
χρώμα του συναδέλφου του, άρχισε να γε-
λάει κοροϊδευτικά. Και με ένα νέο τίναγ-
μα του ραβδιού, στο φούξια χρώμα του 
Μπόνγκο προστέθηκαν γαλά-
ζιες βούλες. Ο Μπόνγκο εκνευ-
ρισμένος τις έτριβε με τα χέρια, 
τις έξυνε με τα νύχια, αλλά αυτές 
δεν έλεγαν να φύγουν και εκνευριζό-
ταν ακόμη πιο πολύ που γελούσε ο Μπιγκλ 
με το πάθημά του. Μέχρι που ο Άρχοντας 
του Σκότους τον έκανε αόρατο.
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«Πού πήγες;» ρώτησε έκπληκτος ο Μπιγκλ.
«Δε με βλέπεις;» απόρησε ο Μπόνγκο.
«Σε έκανα αόρατο, κύριε Μπόνγκο» είπε ο Άρχοντας 

του Σκότους και κοίταξε με ευχαρίστηση το ραβδί του. 
«Και τώρα δε σε βλέπει πια κανείς. Μπορείς να κινηθείς 
στις σκιές, να κινηθείς χωρίς να σε εντοπίσει κανείς, να 
επιτεθείς από το πουθενά. Μπορείς να πάρεις ανενόχλη-
τος εκδίκηση από κάποιον που σε κορόιδευε όταν βρι-
σκόσουν σε δύσκολη θέση».

Για μια στιγμή επικράτησε σιωπή και ο Μπιγκλ κοι-
τούσε φοβισμένος τριγύρω του, προσπαθώντας να δια-
κρίνει τον Μπόνγκο. Και τότε –«Άουτς!»– ο Μπιγκλ ένιω-
σε έναν πόνο στα οπίσθιά του. Έίχε μόλις φάει μια γερή 
κλοτσιά από τον αόρατο συνάδελφό του, ο οποίος φά-
νηκε να το διασκεδάζει. Ήταν μια πολύ καλή ευκαιρία 
να πάρει το αίμα του πίσω για όσες φορές ένιωσε αδικη-
μένος.

«Ώστε γέλαγες που ήμουν ροζ, ε;» ακούστηκε μια φω-
νή από κάπου δίπλα στον Μπιγκλ.

«Όχι!» διαμαρτυρήθηκε ο Μπιγκλ. «Δεν ήταν γέλιο. 
Ήθελα να βοηθήσω, αλλά…» Κοιτούσε διερευνητικά τον 
χώρο, αλλά δεν έβλεπε πουθενά τον Μπόνγκο. «Άου!» 
έκανε μόλις ένιωσε μια γερή μπουνιά στη μύτη.

«Βρήκες αστείες τις γαλάζιες βούλες μου, ε;» φώνα-
ξε ο Μπόνγκο.

«Όχι!» φώναξε ο Μπιγκλ πιάνοντας τη μύτη του που 
τον έτσουζε από τον πόνο. «Σου πήγαιναν. Ήταν πολύ 
ωραίες οι βούλες σου!» Άρχισε να τρέχει για να ξεφύγει 
από τον αόρατο διώκτη του. Όμως σκόνταψε σε κάτι, 
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κάτι που δεν είδε και δεν μπορούσε να δει γιατί ήταν αό-
ρατο, και έπεσε. Και ο αόρατος Μπόνγκο ερχόταν κα-
ταπάνω του με τη γροθιά του υψωμένη, όταν έγινε και 
πάλι, μετά από το τίναγμα του ραβδιού του Άρχοντα, 
ορατός. Κι έτσι ο Μπιγκλ πρόλαβε να αμυνθεί. Οι δύο 
παρατρεχάμενοι έμειναν να τσακώνονται δίπλα στο Πη-
γάδι της Κολάσεως, κάτι που γινόταν συχνά, ειδικά όταν 
προσπαθούσαν να κερδίσουν την εύνοια του άρχοντά 
τους.

Ο Άρχοντας του Σκότους, αγνοώντας τον καβγά των 
δύο γκόμπλιν, κοίταξε στην κρυστάλλινη σφαίρα του. 
Μουρμούρισε κάποιες λέξεις σε μια γλώσσα ξεχασμένη 
και το αχνό γαλάζιο χρώμα της σφαίρας έγινε πιο έντο-
νο, πιο φωτεινό. Ύστερα την άγγιξε με το ραβδί του. Και 
τότε είδε. Έίδε για πρώτη φορά τόσο καθαρά. Έίδε έξω 
από τον Μαύρο Πύργο, πέρα μακριά. Έίδε δάση και κοι-
λάδες, βουνά απόκρημνα, ποτάμια ορμητικά και λίμνες 
γαλήνιες. Έίδε χωριά και πόλεις και κάστρα και παλά-
τια. Έίδε βασιλιάδες και βασιλοπούλες και πολεμιστές 

και νάνους και ξωτικά. Και πλάσματα 
ζωντανά και πλάσματα νεκρά και 

πλάσματα νεκροζώντανα.
Και ζήτησε από τη σφαίρα 

να δει το πλάσμα από το οποίο 
είχε κλέψει το λευκό ραβδί. Και 
το είδε κι αυτό.

Το είδε καθαρά. Ήταν ξαπλω-
μένο κάτω από ένα δέντρο, βαθιά 

σε κάποιο δάσος, μακριά από δω. 
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Το πλάσμα θρηνούσε, δάκρυα έτρεχαν στα άδολα μάτια 
του. Ήταν λες και είχε χάσει κάθε ελπίδα για ζωή. Ο Άρ-
χοντας του Σκότους χάρηκε για τη λύπη του πλάσματος. 
Και άφησε ακόμη ένα χαιρέκακο γέλιο που κάλυψε τη 
φασαρία από τον καβγά του Μπιγκλ και του Μπόνγκο.


